

ZPRAVODAJ

PRAŽSKÉHO SENIORÁTU ČESKOBRATRSKÉ CÍRKVE EVANGELICKÉ

dub en 2013

Pastorální konference

* **Pastorálka** se koná 9. dubna od 9:00 hod. ve sboru na Jarově. Kázat bude Daniela Brodská (na text z Lk 18,9-14). Téma: Dva pacienti z léčebny v Bohnicích, z ochranné léčby, oddělení sexuálních deviací. Jarovský sbor představí Elen Plzáková.

Sbory a seniorát

* Pokud budete **žádat o dar nebo půjčku Jeronýmovu jednotu**, řádně vyplněnou žádost (1x papírově, 1x elektronicky) pošlete do 26. dubna Petru Hudcovi (kontakty níže).

* Seniorátní výbor připomíná, že je potřeba, aby mu zástupci sborů zaslali **zápisy ze sborových shromáždění**.

* **Sbírka darů na Jeronýmovu jednotu** probíhá do konce května. Prosíme, abyste následně výtěžek odeslali na seniorátní účet (27 00 23 76 49/ 2010 s variabilním symbolem "cislosboru3113"). Po odeslání sdělte výši sbírky darů a výši sbírky na Hlavní dar lásky seniorátní účetní O. Polákové (284 690 327, olga.polakova@centrum.cz) a Petru Hudcovi (721 141 691, petr.hudec@evangnet.cz).

* **Jarní setkání kurátorů** bude hostit kobylyský sbor v sobotu 27. dubna.

* Festival pěveckých sborů **Otevřená zahrada** pořádá libčický sbor 18. května.

* Do letošní **Noci kostelů** se mnoho našich sborů zapojí v pátek 24. května.

* Srdečně zveme členy i přátele svých sborů na **seniorskou dovolenou v Chotěboři** od pátku 14. června do neděle 23. června. Doprava autobusem je zajištěna přímo do střediska a zpět. Ubytování i stravování nabízíme za příznivou cenu 2.700 Kč (plná penze včetně diet). Terén je dostupný i pro ty, kteří mají pohybové potíže. Naším hostem bude letos celocírkevní kantor Ladislav Moravetz. Přihlášky a další informace žádejte u Dany Rotkovské (233 930 823, 776 798 580).

Úvaha

Kde brát lidi a nekrást

Mám rád naše výroční sborové shromáždění. S nadsázkou i láskou mu říkám „výroční schůze s prasečí hlavou“, protože navzdor postu sedíme kolem spousty dobrot a bilancujeme uplynulý rok. Bratři a sestry se mohou sytit materiálně i duchovně, sdílet zprávy o životě sboru ne jako nudnou povinnost, ale jako nabídku občerstvení. A když jim neudělá radost zpráva pokladní, zakousnou to aspoň chutnou sekanou.

V rámci této nabídky už pár let nepravidelně obšťastňuji přítomné svými „zápisky z farářova deníčku“, souhrnem střípků, které okoření suchá čísla z oficiální zprávy staršovstva. V rámci těch letošních jsem jako pochutinu zmínil, co všechno se ve sboru daří, aniž by to popoháněl farář. To je totiž mé předsevzetí na stará kolena - nechávat prostor co největší samostatnosti druhých (a třeba i napjatě sledovat, jak to dopadne).

Na cestě k naší post-restituční samostatnosti bude leckdy víc než peníze důležité, aby všechno ve sboru nemusel táhnout farář - ale mohl se svým programem přijít či přijet k hotovému setkání. Do budoucna bezpochyby obstojí sbory, jejichž členstvo si aspoň část programu dokáže organizovat samo. Navíc, takové samostatné společenství bývá i přitažlivější pro své okolí. Nám se přitom osvědčilo, že odpovědní organizátoři dostávají úkol přibližně na rok. Okruh ochotných se pak nečekane rozšíří.

Nestálo by za to přiměřeně zkrátit i funkční dobu staršovstva a dalších spravujících orgánů? Možná bychom pak zjistili, že schopných a podnětných lidí máme v církvi (i seniorátě) daleko víc, než se při sestavování kandidátek zdá.

Tomáš Trusina